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Ficha técnica

El trabajo de campo fue realizado durante los meses de julio y agosto de 2022 desde la Unidad de Indicadores de Calidad de la UCM (Vicerrectorado de
Calidad)

Población objeto de estudio: Existen tres poblaciones diferenciadas:

• Todos los estudiantes de la UCM que están matriculados en alguna titulación de grado o máster durante el curso 2020-2021 y que disponían de correo electrónico
institucional activo (con excepción de estudiantes Erasmus) (N=59.459).

• Estudiantes de grado: 49.388 estudiantes
• Estudiantes de master: 7.059 estudiantes
• Estudiantes de doctorado: 6.476 estudiantes

El muestreo realizado ha sido no probabilístico e intencional, a pesar de ello se presupone un nivel de error no muy elevado, debido a la homogeneidad 
de las poblaciones y al método de contacto y control de la muestra establecido desde el Sistema de encuesta CAWI del Vicerrectorado de Calidad.

Las muestras obtenidas son:
• Estudiantes de grado:

• n= 5.977
• Participación del 12,1% de los estudiantes de grado invitados.

• Estudiantes de máster :
• n= 1.274
• Participación del 18,0% de profesorado invitado.

• Estudaintes de doctorado:
• n= 1.344
• Participación del 20,8% del PAS invitado.

El método para realizar la encuesta ha sido online, por medio de un Sistema CAWI (Computer Assisted Web Interviewing) del Vicerrectorado de Calidad,
basado en LimeSurvey. Y el contacto se realizó por medio de correos electrónicos, que incluían un enlace al cuestionario que permitía trazar la
participación de cada uno de los invitados. Todas las encuestas fueron anónimas y la duración media de la encuesta al PDI (la más larga) fue de apenas 13
minutos (mediana de 10 minutos)



Resultados
Indicadores de calidad para cada colectivo
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Encuesta de Satisfacción de los estudiantes de grado con la titulación
2021-2022
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Satisfacción global de 
los estudiantes de grado

6,5 

Satisfacción global 
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SD: 2,40
n: 5.977



Encuesta de Satisfacción de los estudiantes de grado con la titulación
2021-2022
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Encuesta de Satisfacción de los estudiantes de grado con la titulación

Fortalezas y debilidades

2021-2022



Encuesta de Satisfacción de los estudiantes con la titulación
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Top 10 según la satisfacción global
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Encuesta de Satisfacción de los estudiantes de máster con la titulación
2021-2022
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Encuesta de Satisfacción de los estudiantes de máster con la titulación
2021-2022
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Encuesta de Satisfacción de los estudiantes de máster con la titulación
2021-2022

Fortalezas y debilidades



Encuesta de Satisfacción de los estudiantes de master con la titulación
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Top 10 según la satisfacción global
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Encuesta de Satisfacción de los estudiantes de dcotorado con la titulación
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Satisfacción global de 
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doctorado
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Encuesta de Satisfacción de los estudiantes de doctorado con la titulación
2021-2022
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Encuesta de Satisfacción de los estudiantes de doctorado con la titulación
2021-2022

Fortalezas y debilidades



Encuesta de Satisfacción de los estudiantes de doctorado con la titulación
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Top 10 según la satisfacción global
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